

Правила игры



Славянские руны смело можно назвать настоящим Даром наших предков нам, их потомкам. Руны выступают и в качестве генераторов энергии, и в качестве оберегов. Они состоят из восемнадцати знаков (черт и резов) и образов, отражающих самые значимые для нашей культуры смыслы, среди коих можно выделить: Берегиня (Мать-Земля); Опора (Родина); Леля (Любовь); Даждьбог (Добро-Плодородие); Крада (Огонь-Правда); образы Мира, Дороги, Силы и другие.

Рунические образы – это наша связь со своей историей, нашими богами. Это наш Дух и наша защита. Руны известны не только как амулеты, но и как помощники предвидеть будущее.

СЛАВЯНСКИЕ РУНЫ



МИР



ЧЕРНОБОГ



АЛАТЫРЬ



РАДУГА



НУЖДА



ТРЕБА



СИЛА



ВЕТЕР



БЕРЕГИНЯ



УД



РОК



ОПОРА



ДАЖДЬБОГ



ПЕРУН



ЕСТЬ



КРАДА



ЛЕЛЯ



ИСТОК

Правила игры

Существует множество способов чтения будущего по рунам, но наиболее распространёнными считаются только два гадания на славянских рунах.

«Посох Велеса»

В процессе ритуала задают односложный вопрос, достают из мешочка три руны и выкладывают их перед собой. Если большая часть рун будет иметь положительное значение, то ответ на вопрос – «да». Если отрицательное значение – «нет». Главное во время формулировки вопроса – обратиться к своему подсознанию, на уровне которого и происходит

общение с существующим Миром. Гадающий не должен думать слишком логично, напротив, лучше действовать интуитивно и по воле сердца.

Выложенные на стол руны крутить нельзя. Значения рун, которые расположены «прямо», отличаются от тех, которые «выпали» в перевернутом виде!



Мир – олицетворяет внутренний мир человека. Означает помощь свыше, ответы на вопросы, защиту и понимание в неразрешённой ситуации. В магических ритуалах – покровительство благородных высших сил. Если в процессе гадания выпадает данный знак, можно смело браться за любое дело. Нельзя использовать руны в неблагоприятных поступках.



Перевернутая руна **Мир** – это сигнал к тому, что важны духовные перемены. Руна может сообщать и об эмоциональном перегрузе, и о ненужной сосредоточенности на сиюминутных вопросах.



Чернобог. Руна помогает вырваться из застарелого круга, порвать давние ненужные связи. Руна указывает также на то, что важно выстроить свои решения, исходя из

ВСЕХ факторов, сделать это обдуманно.



Чернобог в перевёрнутом положении: стоит оценить себя и собственные силы со стороны. Чернобог в такой позиции указывает на закомплексованность, неуверен-

ность, скованность и внутренний эгоизм. Это нехороший сигнал, а значит, пора работать над собой и изменить свои ценности.



Алатырь – краеугольный камень – алтарь. Славянская руна представляет основу всего, что есть в нашем мире. Выпавшая при гадании, она значит стабильность ситуации.



Алатырь в перевёрнутом положении свидетельствует о чрезмерной самоуверенности человека. Это качество не дает ему делать верные шаги на своем пути. Если во время гадания выпала эта славянская руна, необходимо обязательно поработать над своими отношениями с родными людьми.



Радуга – символ радости и счастья. Её стоит трактовать как положительное разрешение любой ситуации, обретение равновесия.



Перевернутая руна **Радуга** говорит о том, что вы неверно выбрали путь в жизни. Однако у вас ещё есть возможность всё исправить. В некоторых случаях славянская руна указывает на то, что в вашей жизни наступил период застоя.



Нужда – имеет сразу несколько значений. Во-первых, это недостаток денег. Во-вторых, она олицетворяет судьбу, от которой нельзя скрыться. Толкование – какие-либо ограничения, запреты, необходимость придерживаться правил.



Перевернутая славянская руна **Нужда** говорит о том, что человек смирился с текущим положением дел. Спрашивающий сам блокирует свои потребности в лучшей жизни, мирится с обстоятельствами и вот так вот потихонечку существует.



Крада – тоже имеет несколько значений. Это одновременно очищающий огонь и речь. В первом случае речь идёт об избавлении от всего лишнего и ветхого. Во-втором случае под речью подразумевается раскрытие талантов, воплощение желаний.



Перевернутая руна **Крада** – символ негодования божественных сил. Эта славянская руна служит своего рода предупреждением: ваши враги плетут интриги. Помимо этого, символ утверждает: в данный момент не получится получить одобрение ваших идей у вашего окружения.



Треба – жертвоприношение, самопожертвование, которые имеют четкую цель – получить новые знания, попробовать себя в другой сфере.



Перевернутая руна **Треба** показывает, что ваши жертвы не имеют смысла. Люди, ради которых вы их совершали, не оценят ваших действий. Рекомендуется приостановить переговоры и пока что не заключать новые сделки – есть вероятность нарваться на мошенников.



Сила – речь идет о внутренней силе. Руна символизирует возможность одержать победу над собой: усмирить свои желания ради достижения большой цели.



Перевернутая руна **Сила** предупреждает, что вы идёте по неверному пути. Нередко славянская руна говорит о возможности ошибок, которые сильно повлияют на вашу судьбу. Велика вероятность, что это произойдёт тогда, когда вы будете мысленно праздновать победу.



Ветер – олицетворяет бога Велеса, который является покровителем магии. Эту руну стоит трактовать как магическое провидение, творческий заряд, порыв, вдохновение.



Перевернутая руна **Ветер** говорит о том, что вы немного запутались в жизни и это стало причиной всех неприятностей. Славянская руна может свидетельствовать об интригах и сплетнях. Есть вероятность, что кто-то пытается взять власть над вами. Этот символ указывает на желание человека сбежать от всех проблем.



Берегиня – символ богини-матери Макошь. Она оберегает семейный очаг и помогает всему живому. Руну, выпавшую при гадании, нужно трактовать как богатство и плодородие.



Перевернутая руна **Берегиня** предупреждает о возможных денежных проблемах. Славянская руна говорит о невозможности реализовать задуманные планы.



Уд – символ женской и мужской энергетики, огненная страсть, быстрота. При гадании – обновление во всем. В магии использовалась для привлечения второй половины, а также сохранения хороших отношений.



Перевернутая руна **Уд** – символ бессмысленных желаний. Знак говорит об отсутствии творческой силы для решения некоторых проблем. Регулярные проблемы и провалы могут стать причиной депрессии.



Руна **Леля**. Знак мягкости и теплоты. Молодость, чистота, красота и весна. Начало новой жизни для молодых и полная гармония с природой. Леля олицетворяет духовную жизненную силу, проявление и усиление интуиции.



Перевернутая руна **Леля** говорит о появлении жизненных трудностей. Возможно, кто-то захочет использовать вас в своих целях. Славянская руна может свидетельствовать об обмане и мошенничестве. Она же может указывать на эгоизм, который становится причиной появления проблем в общении.



Руна **Рок**. Неизбежность, уготованная высшими силами, рок. То, что должно произойти, случится. При гадании советует принять ситуацию и смириться, так как шансов изменить её нет и не будет.



Перевернутая руна **Рок** служит предупреждением о приближающейся опасности. Её навели божественные силы, поэтому не в вашей власти что-то сделать. Вы не можете ничего изменить, остаётся только подготовиться к удару и вынести урок из сложившейся ситуации.



Руна **Опора**. Символ защиты и опоры под ногами. Означает, что в трудных ситуациях Высшие силы не оставят человека. Руна советует проявить силу характера в любых, даже самых сложных ситуациях.



Перевернутая руна **Опора** предупреждает о возможных потерях. Часто предрекает будущее предательство или уход покровителей из вашей жизни.



Дажьбог – олицетворение изобилия, благосостояния благодаря помощи божественных сил. Эта славянская руна может предрекать получение наследства или денег без каких-либо действий с вашей стороны.



Перевернутая руна **Дажьбог** – символ неприятностей, которые коснутся разных сфер жизни. При гадании славянская руна выпадает, когда ухудшается финансовое положение человека. Помимо этого, символ свидетельствует об отсутствии стабильности.



Руна **Перун**. Самая сильная руна с могущественной энергетикой, противостоять которой невозможно. Перун символизирует одноименного бога, говорит о защите от злых сил, направляет на верный путь.



Перевернутая руна **Перун** – символ невероятной силы. Однако здесь нет места мудрости, поэтому есть вероятность весьма серьезных и даже опасных ошибок. Перун говорит, что человеку будет непросто добиться поддержки даже у близких людей. Славянская руна свидетельствует о некоммуникабельности человека.



Руна **Есть**. Знак легкости, улыбки, природы и творчества. Есть говорит о постоянном жизненном развитии. В гадании славянская руна говорит о хороших переменах, которые связаны с важными решениями.



Перевернутая руна **Есть** – хороший знак, который свидетельствует, что в жизни всё идет по плану. Но несмотря на удачу, вы всё равно не очень довольны развитием событий. Стоит подготовиться к тому, что успех потребует немного усилий.



Руна **Исток**. Знак льда, отсутствия движения. При гадании – полный застой в жизни, остановка дел, может быть кризис. Призывает к отдыху, чтобы просто переждать

трудный период.



Перевернутая руна **Исток** говорит о неразрешимых проблемах. Славянская руна предупреждает: божественные силы специально ставят вам преграды.

При гадании стоит учитывать сочетания рун.

Наиболее важные сочетания славянских рун

Крада, Сила, Берегиня – сочетание, которое говорит о финансовом успехе.

Берегиня, Дажьбог – сочетание говорит о том, что вы находитесь под защитой от каких-либо негативных действий.

Берегиня, Радуга, Леля – это сочетание говорит о том, что вы сможете предотвратить несчастный случай.

Берегиня, Мир – сочетание олицетворяет наступление мира между врагами. Спокойствие

и снятие напряженности.

Радуга, Леля – это сочетание говорит о необходимости подумать о своей защите в дороге.

Треба, Мир – сочетание говорит, что настало время укрепления вашего духа.

Ветер, Сила – сочетание говорит о необходимости постоянного развития и самосовершенствования.

Нужда, Леля, Алатырь – комбинация говорит о том, что удастся сгладить углы, избавиться от разногласий и конфликтов.

Есть, Уд, Сила – сочетание славянских рун – знак любви и амулет счастья.

Сила, Треба и Ветер – начатое дело обречено на успех, а желание непременно исполнится.

«Крик ворона»

Это лёгкое гадание на славянских рунах с использованием всего одной. Какая руна попадётся, то и ожидает гадающего в ближайшее время.

Для этого руны складывают в мешочек и вытягивают одну на выбор. В этом случае руна имеет только одно основное значение, поэтому заметно упрощается процесс толкования предсказания.

Значения рун по этому способу гадания

Треба – потери или жертвы, которые нужно принести.

Сила – храбрость и сила духа, которые придут к целеустремлённым людям.

Исток – отсутствие движение в ожидании скорых перемен.

Мир – спокойствие и мир в душе гадающего.

Уд – творчество и любовь. Обновление во всем.

Опора – семья и постоянство.

Перун – освобождение от старого и ненужного, кардинальные перемены в жизни.

Рок – произойдёт то, что должно, и никто не сможет этого изменить.

Нужда – необходимость делать что-то против собственного желания.

Крада – срыв покровов и фальшивых личин.

Радуга – дорога к счастью и успеху.

Есть – природа, гармония и жизнелюбие.

Леля – означает новый этап в судьбе гадающего.

Дажьбог – энергия и сила, подаренные Богами и природными силами.

Ветер – поражение и неудачи на пути к желаемому.

Алатырь – успокоение и уверенность в дальнейшем.

Берегиня – начало новой жизни, все действия и замыслы охраняют высшие силы.

Чернобог – искушения, победа тёмной стороны личности гадающего.

